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WYJASNIENIA DOTYCZACE TRESCI SIWZ (2) 

Dotyczy: post^powania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego na: dostaw^ stanowisk i elementow do budowy stanowisk dia Wydziatu 
Elektrotechniki i Automatyki Politechniki Gdahskiej - ZP/37/014/D/12. 

Zamawiaj^cy informuje, ze w dniu 24 lutego 2012 wplyn^ty kolejne zapytania dotycz^ce tresci Specyfikacji 
Istotnych Warunkow Zamowienia. Zapytania dotyczy cz^sci 1 prowadzonego post^powania. 
Zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy Pzp (Dz. U. z dnia 25.06.2010 nr 113 poz. 759 tekst jednolity z pozn. zmianami), 
Zamawiaj^cy udziela odpowiedzi na zadane zapytania. 

Zapytania do obu komputerow w pkt. 6 oraz pkt.7 

Zapvtanie 1 

Czy dopuszczajc[ Paristwo zastosowanie ptyty gi6wnej w formacie A T X zamiast micro A T X ? 
Typ obudowy jest scisle powiqzany z i losci^ portow i przy typie micro A T X nie jestesmy w stanie zaproponowac 
piyty glownej spetniaj^cej wymagania w zal<resie ilosci portow. 

Odpowiedz 

Funkcjonalnosc kazdej pfyty A T X jest nie mniejsza niz funkcjonalnosc kazdej ptyty micro ATX. 
W zwi^zku z powyzszym dopuszczalne jest zastosowanie komponentu o lepszej funkcjonalnosci niz zostab to 
podane w specyfikacji, ktora okresia parametry minimalne. 

Zapvtanie 2 

Czy piszqc w wymaganiach "DDR III, 8192 MB, 1600 MHz, Non-ECC, radiator - 2 szt" 
maj^ Paristwo na mysli 2 x 8GB (t^cznie 16GB) czy 2 x 4GB {\^czn\e 8GB)? 
Czy opcjonalnie dopuszczajq_ Paristwo kosci pami^ci o taktowaniu 1333 MHz? 

Odpowiedz 

2 X 8GB czyli \c\czn\e 16GB dIa jednego komputera. 

Dopuszczalne jest zastosowanie pami^ci o taktowaniu zbieznym z pr^dkosciq^ magistrali piyty giownej. 

Zapvtanie 3 
Zapytania dotycz^ce komputera z pkt. 6 specyfikacji 
Czy okreslenie w wymaganiach "karta graficzna" bez podania danych technicznych oznacza, ze mozemy 
zaproponowac dowoln^ kart^ pasuj^c^ do wyspecyfikowanej ptyty glownej? 
Odpowiedz 

Tak, Wykonawca moze zaproponowac dowolnq^kart^ pasuj^c^do wyspecyfikowanej ptyty glownaj. 

JadnoczesnieZamawiajqcy przypomina, ze termin skiadania ofert nie ulega zmianie i upiywa wdniu 02.03.2012 
0 godz. 11:45. 
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